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Minuta da Ata da 2ª Reunião da Comissão Técnica do Março à Solta do CMJ 

12 de março de 2026 

 

Pelas 14 horas e 45 minutos do dia 12 de março de dois mil e vinte e seis, deu-se início à 2ª Reunião 

da Comissão Técnica do Março à Solta do Conselho Municipal de Juventude de Almada (CMJ), 

eleitos na Reunião Ordinária nº 1 no dia 22 de dezembro de 2025 realizada na Sala Pablo Neruda. 

 

Lista de presenças  

Foram registadas as presenças das seguintes entidades e conselheiros: 

Técnicas de Juventude: Andreia Garrido, Carolina Pina, Helena Raposo e Patrícia Cruz 

CDS – Partido Popular: Maria Luís Abreu  

CDS – Juventude Popular: Sílvia Lopes 

 

Pauta da Reunião: 

Ponto 1 

Distribuição e apresentação do programa do Março à Solta 2026. 

 

Ponto 2 

Discussão de alguns pontos relativos às atividades a realizar. 

 

Ponto 3 

Explicação dos motivos que levaram à aprovação tardia do programa: Comunicação da inclusão do 

Festival da Juventude. 

 

Discussões e Deliberações: 

Ponto 1 

Foi comunicado à Comissão Técnica o conjunto de atividades a realizar no âmbito do Março à Solta 

2026, tendo sido apresentada uma breve explicação de cada uma delas. Foi igualmente referido 

que a seleção das atividades definidas teve em consideração as sugestões apresentadas pela 

Comissão Técnica na última reunião e em momentos posteriores, nomeadamente: stand-up 

comedy, Show It, debate na Escola Francisco Simões, wrestling, entrega dos kits de higiene, 

concertos e Porbatuka. 

Informou-se ainda que algumas destas atividades sofreram ajustes relativamente às propostas 

iniciais, decorrentes da necessidade de evitar a repetição de iniciativas semelhantes a outras já 
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realizadas ou previstas no concelho, bem como por questões relacionadas com o orçamento 

disponível e com a disponibilidade dos proponentes. 

 

Ponto 2 

Foram colocadas pela Comissão Técnica algumas questões relativas às atividades que vão 

acontecer, nomeadamente o Wrestling, no que diz respeito às suas montagens, regras de 

segurança e lotação de espaço, as quais foram devidamente esclarecidas pelo Grupo de Trabalho 

interno do Março à Solta.  

Relativamente ao Wrestlefest, foi questionado pela Comissão Técnica se o grupo responsável pela 

realização da atividade pretende executar os movimentos considerados proibidos pela WWE, 

conforme informação fornecida pelo CDS-PP. O Grupo de Trabalho esclareceu que irá sensibilizar 

o grupo organizador para que, sempre que possível, evite a utilização desses movimentos 

disponibilizando a lista recebida. Contudo, foi igualmente explicado que a WWE não detém 

autoridade sobre eventos realizados em Portugal, pelo que tais movimentos não se encontram 

legalmente proibidos no contexto nacional. Não obstante, no âmbito das competências da Câmara 

Municipal de Almada, será assegurado que todas as medidas necessárias sejam tomadas para 

garantir que o evento decorra em condições de segurança para todos os participantes e público 

presente. 

 

Ponto 3 

Foi colocada pela Comissão Técnica a questão sobre a demora da aprovação do programa, e pela 

proximidade com o início das atividades. Foi explicado pelo Grupo de Trabalho interno do Março à 

Solta que esta demora teve a ver com as orientações superiores que obtivemos para inclusão do 

Festival da Juventude no programa. 

 

Próxima Reunião: não se aplica 

 

Responsável pela Ata: Carolina Pina 

 

Aprovada por: [Nome do responsável/aprovador, se necessário] 

   

Almada, 16 de março de 2026 


